

尼泊尔警察逮捕 70 名“藏独”分子

据新华社电 尼泊尔警方 12 日逮捕了约 70 名在首都加德满都进行反华宣传活动的流亡“藏独”分子。

当天下午,一群“藏独”分子在中国驻尼泊尔大使馆领事部前呼叫反华、“藏独”口号,并丢撒传单。“藏独”分子的行为阻塞了领事部前的交通要道。执勤的几十名尼泊尔武警采取行动,逮捕了约 70 名“藏独”分子。

尼泊尔政府多次强调,西藏是中国领土不可分割的一部分,不允许任何人在其领土上进行任何反华示威活动。尼泊尔警方也明确表示,不允许流亡“藏独”分子举行反华分裂活动。

古巴宣布取消平均工资制

工人工资不封顶,根据表现好赖发奖金

本报 6 月 12 日讯 古巴最近宣布将废除平均工资制,允许根据工作表现向劳动者发放奖金。古巴劳工部副部长马图 11 日说,自 1959 年革命成功以来至今所实行的工资体制“已经不再适用”,不同工资制有助于改善生产与服务的质量。

马图说,工人如果完成所要求的指标,至少应当获得 5% 的奖金,而且工资不应当封顶。而作为经理人员,如果他负责的团体增加了产值,他可能会获得 30% 的奖金。马图还说,“没有奖惩的制度是有害的”。

李岩

股市连续 3 个月暴跌 尼日利亚“冻结股价”救市

本报 6 月 12 日讯 尼日利亚股票交易委员会周一宣布,应对央行禁止股市中的保证金交易可能给股市带来的巨大冲击,尼日利亚股市将“冻结股价”一周。在此期间,尼日利亚股票交易监管当局将与尼日利亚央行紧急磋商,研究稳定市场、化解危机的救市措施。

此前,面对投机和股指大幅波动对其市场造成的严重困扰,尼日利亚央行决定近期禁止股市中的保证金交易。尼日利亚股市就一直低迷不振,仅 3 月 9 日至 6 月 9 日三个月期间,尼日利亚的主要股指就下跌 15%,总市值从约 1090 亿美元减至约 939 亿美元。

据《证券时报》

全球扫描

日众院通过对福田内阁信任案

日本执政的自民党和公明党 12 日在国会众议院全体会议上利用多数优势通过对福田康夫内阁的信任决议案,以对抗 11 日在野党在参议院通过的针对福田的问责决议案。

尼共(毛主义)部长集体辞职

尼泊尔共产党(毛主义)多名在政府担任部长职务的成员 12 日集体辞职,以推动临时政府解散,组建由该党领导的新政府。尼共(毛主义)与其他党派在联合执政上至今仍存在诸多分歧。

索马里总统座机躲过炮击

索马里官员 12 日说,索马里总统阿卜杜拉希·艾素福·艾哈迈德乘坐的飞机当天从首都摩加迪沙机场起飞后不久,机场就遭到武装人员发射的迫击炮弹袭击。

英列车惊现政府绝密文件

英国政府官员 11 日说,一些有关“基地”组织和伊拉克的政府绝密文件 10 日被人发现遗留在一辆列车内。这些文件此前由一名情报部门高级官员保管。

均据新华社电

奥巴马阵营将来中国筹款

由顾问代劳,主要筹款对象为在华美国公民

“奥巴马阵营要到中国筹款!”美国记者马修·莫斯克 10 日在他的博客里透露的这条消息表明,中国也成为美国大选的战场。不过,这次筹款奥巴马本人不出面,而由他的顾问代劳。



奥巴马慰问患病选民

据悉,筹款会将于 6 月 17 日在可口可乐中国总裁布鲁克斯位于北京的家中举行,奥巴马的政治顾问、布鲁金斯学会的专家伊沃·达尔德和菲尔·戈登将参加。6 月 19 日,还将在上海举行另一场筹款活动,将由生产精密器件的美国睿固公司高管霍恩宾主持。美国法律并没有规定不准在国外筹集竞选经费,但要求捐款人必须是美国公民。在过去 16 个月中,一些参加 2008 年总统竞选

的竞选人都曾在海外举行过筹款活动。麦凯恩 3 月 20 日就在英国戴安娜王妃祖先的房子里参加了一场午餐。

根据联邦选举委员会的记录,奥巴马从海外获得的政治捐款有 160 万美元,是所有总统竞选人中最多的。主要的捐款人来自喀布尔、迪拜、巴勒莫和悉尼等。麦凯恩目前获得的海外筹款为 19.6 万美元,捐款人大部分来自伦敦,还有一些来自百慕大。

奥巴马要在中国筹款的消息引起部分美国网民的议论,在《华盛顿邮报》读者评论栏里,一名网民说,在中国内地和香港居住着大批跨国企业高级管理人员,奥巴马想到这个筹款法子真够聪明的。一个网民担心中国问题的立场挂起钩来。甚至有一个网民说,奥巴马是中国派过来的间谍,以帮助中国控制美国。

不过,这条消息并没有引起美国媒体太多的关注。奥巴马和麦凯恩的口水战以及猜测奥巴马的副手人选是美国媒体 11 日的报道焦点。据报道,奥巴马从 10 日启动为期两周的经济政策主题竞选活动。他当天承诺,如当选总统,将对年收入 25 万美元以上的富人增税,还要对石油公司征收暴利税。麦凯恩则表示,如当选总统,将通过减税来刺激经济增长。

据《环球时报》

延伸阅读

奥巴马“猎头”辞职

据新华社特稿 美国总统竞选人贝拉克·奥巴马 11 日遭遇挫折,其阵营专门负责寻找副总统候选人的“猎头”3 人组重要成员吉姆·约翰逊辞职。

约翰逊分别于 2004 年和 1984 年为民主党总统候选人约翰·克里和沃尔特·蒙代尔挑选过竞选搭档,堪称小组中最富“猎头”经验者。约翰逊几天来因从美国全国金融公司获得优惠房屋贷款受到指责。

约翰逊辞职让“猎头”小组实力大减。奥巴马阵营拒绝回答是否会有新人加入这个小组。

奥巴马 11 日任命约翰逊和前司法部副部长埃里克·霍尔德、前总统约翰·肯尼迪的女儿卡罗琳·肯尼迪组成专门小组,帮他挑选能优势互补的竞选搭档。

女性选民倾向奥巴马

据新华社电 盖洛普民意调查所 11 日公布的最新调查结果显示,对手希拉里·克林顿退出竞选后,贝拉克·奥巴马在女性选民中支持率飙升,几乎与先前希拉里在女性选民中的支持率不相上下,与稳获共和党总统候选人提名的约翰·麦凯恩也拉开了距离。

这项于本月 5 日至 9 日间开展的调查显示,奥巴马在女性选民中支持率为 51%,麦凯恩为 38%。两者相差 13 个百分点。奥巴马这一成绩几乎追平希拉里此前 52% 的支持率。当时希拉里领先麦凯恩 12 个百分点。

萨科齐将享受法国版“空军一号”



空客 A330 型客机有望入选

据新华社电 法国政府官员 11 日宣布,总统尼古拉·萨科齐将更新座机,拥有自己的“空军一号”。

路透社说,法国政府选择空客 A330 型客机作为新的总统座机,这种客机卖给航空公司售价为每架 1.75 亿美元,最远航程两倍于眼下使用的空客 A319 型客机和商用喷气飞机。

法国政府发言人吕克·沙泰勒说,法国高官使用的一些飞机已服役 30 年,由于老飞机维护费用昂贵,因此,“更新它们更划算”。

萨科齐过去数月一直考虑购买一架远程专用飞机,以避免中途加油的不便。去年出访中国时,萨科齐乘坐的空客 A319 型客机不得不中途降落西伯利亚加油,而记者们乘坐的 A340 型客机却直接飞抵目的地。

沙泰勒没有说明,法国政府是否会购买新的 A330 型客机。不过,法国《解放报》说,政府可能会购进一架二手客机,将它改造成可供总统办公和睡觉的专机。

空客 A330 型客机可乘坐 253 名乘客,一次加满油可连续飞行 1.25 万公里。



2007 年 12 月 25 日,法国总统萨科齐(左)和名模新女友布吕尼抵达埃及南部历史名城卢克索,他们的背后就是总统专机 A319。

“全城置业在行动”之

免费看房公告 郑州晚报 看房直通车 6 月 14 日发车

本期看房主题: 郑州经典品牌楼盘

宏益华·香港城—利海·托斯卡纳—康桥·上城品—鑫苑·景园—鑫苑·国际城市花园

报名电话: 0371-67655013

本期各楼盘对看房者均有特殊优惠 机会难得 请速报名

发车时间: 周六(6月14日)早8:30集合 发车地点: 省人民会堂门口